
 
 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 55324/22.12.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 31ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  478/2016                                                        ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη Συγκρότηση Επιτροπής 

Διενέργειας Δημοπρασίας και Αξιολόγησης 

Προσφορών 

 
Σήμερα την 21η Δεκεμβρίου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

54481/16.12.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό 

χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  

16.12.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΩΤΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ 

ΕΛΕΝΗ,  ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

Δ.Σ.: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ,ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

 

 

 

 

ΑΔΑ: Ω2ΚΥΩΕΒ-ΩΨΧ



 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  κήρυξε 

την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της 

ημερήσιας διάταξης 

                               ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη Συγκρότηση 

Επιτροπής Διενέργειας Δημοπρασίας και Αξιολόγησης Προσφορών και λαμβάνοντας υπόψη: 

 Το άρθρο 1 του Π.Δ. 270/81 σύμφωνα με το οποίο: 

«1. Αι δημοπρασίαι δια την εκποίησιν ή εκμίσθωσιν πραγμάτων των δήμων και κοινοτήτων διεξάγονται 

υπό Επιτροπής αποτελουμένης, των μέν δήμων, εκ του δημάρχου, ως Προέδρου και δύο δημοτικών 

συμβούλων, των δε κοινοτήτων εκ του Προέδρου της Κοινότητος, ως Πρόεδρου και δύο κοινοτικών 

συμβούλων. 

2. Ο ορισμός των συμβούλων των επιτροπών της προηγουμένης παραγράφου, μετά των αναπληρωτών 

των, ενεργείται δι' αποφάσεως του οικείου Συμβουλίου, εντός του μηνός Δεκεμβρίου εκάστου έτους και 

ισχύει δι' ολόκληρον το επόμενον έτος. 

3. Αι επιτροπαί συνεδριάζουν παρόντων του Προέδρου και απάντων των μελών των και αποφασίζουν 

κατά πλειοψηφίαν.» 

 Την Πράξη 129/2014 του Κλ. Τμ. 7 του Ελ.Συν., η ανωτέρω επιτροπή του διαγωνισμού μετά τη 

λήξη της δημοπρασίας εξετάζει και αξιολογεί τις οικονομικές προσφορές, το αποτέλεσμα δε της 

δημοπρασίας κατακυρώνεται, με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής, με την επιλογή 

του ακινήτου εκείνου, για το οποίο προσφέρθηκε το χαμηλότερο μίσθωμα.  

 Το άρθρο 26 του Ν.4024/11 «Συγκρότηση συλλογικών ομάδων της διοίκησης και ορισμός των 

μελών τους με κλήρωση», σύμφωνα με το οποίο: 

«Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη 

διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή 

προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή μέλους μετά από υπόδειξη από το 

αρμόδιο προς τούτο όργανο ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή ιδιότητάς του (ex officio), τότε τα μέλη 

προκύπτουν μετά από διαδικασία κληρώσεως, μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από το 

νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο». 

 Το Ν.3852/2010 και 194 του ΔΚΚ (Ν.3463/06) 

Για την επιλογή των δύο Δημοτικών Συμβούλων με τους αναπληρωτές, για τη συγκρότηση της επιτροπής 

του άρθρου 1 του Π.Δ. 270/81 διεξάγεται κλήρωση μεταξύ του συνόλου των μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

      

 

ΑΔΑ: Ω2ΚΥΩΕΒ-ΩΨΧ



 
 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

         

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

1. Εγκρίνει τo πρακτικό κλήρωσης για την ανάδειξη των Δημοτικών Συμβούλων και των 

αναπληρωτών τους που θα συμμετέχουν στην Επιτροπή Διενέργειας Δημοπρασίας και 

Αξιολόγησης Προσφορών, που έχει ως κατωτέρω: 

                 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

                   (Για την ανάδειξη των Δημοτικών Συμβούλων) 

 Την Πέμπτη 21.12.2016, στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου ΙΛΙΟΥ, διενεργήθηκε από τον κο 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου, ενώπιον του Συμβουλίου, κλήρωση για την 

ανάδειξη των μελών που θα συγκροτήσουν την Επιτροπή Διενέργειας Δημοπρασίας και Αξιολόγησης 

Προσφορών σύμφωνα  με την τοιχοκολληθείσα, την 16.12.2016 σχετική ανακοίνωση. 

  Ο κος Κουκουβίνος Δημήτριος Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου προχώρησε στην κλήρωση των 

μελών από τους αναφερόμενους στην ανωτέρω λίστα Δημοτικούς Συμβούλους,  με επιλογή κλήρου. Πρώτα 

διενεργήθηκε κλήρωση για το τακτικό μέλος και έπειτα για το αναπληρωματικό. 

Τα ονόματα των κληρωθέντων μελών αναγράφηκαν σε Πίνακα κατά σειρά κλήρωσης: 

 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ιδιότητα 

1 Γεώργιος Κανελλόπουλος Δημοτικός Σύμβουλος 

2 Κωνσταντίνος  Γκόγκος Δημοτικός Σύμβουλος 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

Α/Α Όνομα Επώνυμο Ιδιότητα 

1 Ιωάννης  Βέργος Δημοτικός Σύμβουλος 

2 Χρήστος  Γκόνης Δημοτικός Σύμβουλος 

 

Με ευθύνη του κου Κουκουβίνου Δημητρίου, Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, θα ειδοποιηθούν 

αμελλητί για την επιλογή τους τα ανωτέρω τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη. 

 

2. Συγκροτεί την Επιτροπή Διενέργειας Δημοπρασίας και Αξιολόγησης Προσφορών που αποτελείται 

από τους κ.κ. Νίκο Ζενέτο Δήμαρχο Ιλίου ως Πρόεδρο, Γεώργιο Κανελλόπουλο Δημοτικό Σύμβουλο 

ως τακτικό μέλος και τον Γκόγκο Κων/νο Δημοτικό Σύμβουλο ως τακτικό μέλος, τον Ιωάννη Βέργο 

ΑΔΑ: Ω2ΚΥΩΕΒ-ΩΨΧ



 
 

Δημοτικό Σύμβουλο αναπληρωματικό μέλος και τον Χρήστο Γκόνη αναπληρωματικό μέλος. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη 

    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

                      ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

ΑΔΑ: Ω2ΚΥΩΕΒ-ΩΨΧ
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